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Halbaddierer

Fir die ersten Uberlegungen vereinfachen wir unser Additionsproblem auf einstellige Binarzahlen:

a0y
Erster Summand: 0 oder 1 Ty ——» e Summe: 0 oder 1
Logische Schaltung
Zweiter Summand: 0 oder 1 T Em— — Lbertrag, wenn Summe 2
)
_

Wir geben zwei 1-Bitzahlen zur Addition ein und erhalten die Summe - oder einen Ubertrag (Carry),
wenn die Summe 2 ist.

Wir kdnnen als Tabelle aufschreiben, was unsere Schaltung tun soll:
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Hieraus kann man zwei logische Funktionen ablesen, eine fiir den Ubertrag und eine fiir die Summe:

e Summe: $s 0 = (x_0\lory 0)\land \Inot(x_0\land y _0)$
* Ubertrag: $c= x 0 \land y 0%
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